



Göcseji Dombérozó



Fotópályázat



A pályázat
megvalósulását
támogatja:



GÖCSEJ-ZALA MENTE
LEADER EGYESÜLET

“Szegek között Göcsej örök”



GÖCSEJI DOMBÉROZÓ FOTÓPÁLYÁZATA

Fotózz, és küldd el nekünk!

A Göcseji Dombérozó Egyesület és a Göcsej Civil Társaság fotó pályázatának a célja, hogy minél több megközelítéssel, különböző gondolkodásmóddal fókuszáljunk Göcsejre. A Göcseji Dombérozó a magyarság egyik különleges tájegységének, hagyományőrző rendezvénysorozata. **Célunk a göcseji települések összefogásával ismertté tenni, megőrizni Göcsejt, mint örökséget a jelen és a jövő generációk számára.** Az elkészült alkotások egy csodálatos Göcseji Albummá rendeződhetnek.

Kategóriák:

1. Göcsej, amilyenek én látom.
2. Göcseji arcok, emberek.
3. Hagyományőrzés a Göcsejben.
4. Göcseji épített értékek

Egy pályázó bármilyen technikával (fényképezőgép, mobil telefon stb.) készített, fekete-fehér vagy színes ké kategóriánként legfeljebb öt alkotást, ezen belül kategóriánként egy, legfeljebb öt képből álló sorozatot küldhet be. A képeket jpg formátumban kérjük beküldeni.

A beküldött jpg kép felbontása a hosszabb oldalon legalább 2000 pixel legyen. Kérünk minden egyes képet egyenként csatolni a beküldő e-mailhez a megadott e-mail címre. A pályázónak rendelkeznie kell az eredeti, nagyméretű képpel, amelyet díjazott képként megfelelő minőségben, méretben nyomtatni lehet, ezeket a bíráló bizottság a pályázat lezárása után kérheti be.

A pályázók köre: Megkötés nélkül bárki jelentkezhet.

A PÁLYÁZAT RÉSZLETEI

A felhíváshoz jelentkezési lap tartozik, nevezési díj nincs. Olyan képekkel pályáznak, amelyek saját alkotások, ezek felett teljes szerzői és felhasználási joggal rendelkeznek, és amelyek témája nem ellenkezik sem hazánk, sem az Európai Unió jogi rendelkezéseivel, sem a képen ábrázolt személyek személyiségi jogaival.

Portré beküldése esetén a készítőnek rendelkeznie kell a modell írásbeli hozzájárulásával a kiállításához.

A beküldött képeket a Göcseji Dombérozó Egyesület szerzői jogdíj és felhasználási díj fizetése nélkül, de a szerző nevének feltüntetésével nyilvánosságra hozhatja és felhasználhatja a fotópályázat, a fotókiállítás, és a Göcseji

Dombérozó népszerűsítése érdekében.

A pályázó a pályázatok benyújtásával ezeket a feltételeket elfogadja.

A meghirdetett témának, méretnek nem megfelelő vagy gyengébb minőségű képeket a zsűri nem értékeli!

Pályázat benyújtása

Kérjük, a pályamunkákat elektronikus úton -

gocsejidomberoza@gmail.com - e-mail címre juttassák el!

Határidő: 2024. augusztus 23.

A pályázatok értékelése, díjazás

A beérkezett alkotásokat szakmai zsűri szemlézi és díjazza.

A kategóriánként kiemelt, legjobbnak minősített képeket a fotózásban jól használható eszközökkel díjazzuk. Igény szerint kiállítási lehetőséget kínálunk. Az I-II-III. helyezésről, az esetleges különdíjakról az oklevelet az Aranyló Göcsej rendezvény keretein belül adjuk át.

A pályázaton a beküldött képek közül három alkotást részesítünk díjazásban. Kategóriánkénti oklevelet az adott kategória legjobbjainak adunk át, lehetőségeinktől függően részesítjük díjazásban.

Honlapunkon tájékozódhatnak, hogy mely települések a Göcsej tájegységhez tartozók.

További információ: Kardos T. Ádám 06-30-233-2420

A PÁLYÁZATRA BENYÚJTOTT E-MAILNEK AZ ALÁBBIKAT KELL TARTALMAZNI:

1. Pályázó neve
2. Pályázó elérhetősége: email, telefonszám, lakcím
3. Milyen kategóriában, hány képpel pályázik
4. A beküldött képek azonosítói: file név, cím
5. A beküldött képek rövid leírása: hol készült, milyen technikával, fényképezőgéppel, mobillal, mi a története, érdekessége a kép megalkotásának

Várjuk a fotókat!

Göcseji Dombérozó Egyesület, Göcsej Civil Társaság



Göcseji Dombérozó

Szépirodalmi pályázat



A pályázat
megvalósulását
támogatja:



“Szegek között Göcsej örök”



GÖCSEJI DOMBÉROZÓ FELHÍVÁSA SZÉPIRODALMI ALKOTÁSOK LÉTREHOZÁSÁRA

Mit jelent Önnek Göcsej? Milyen emléke, élménye van?

Írja meg, legyen egy kis történet, legyen egy novella, vagy riport, vagy tárcagyűzlet, glossza, napló, vers, vallomás, mese, dokumentum összeállítások, vagy egy kis szösszenet. A Göcseji Dombérozó Egyesület és a Göcsej Civil Társaság pályázati felhívása szépirodalmi alkotások létrehozásának céljából teszi közzé felhívását. A Göcseji Dombérozó a magyarság egyik különleges tájegységének, hagyományőrző rendezvénysorozata. Célunk a göcseji települések összefogásával ismertté tenni, megőrizni Göcsejt, mint örökséget a jelen és a jövő generációk számára.

A pályázók köre

Megkötés nélkül bárki jelentkezhet.

A PÁLYÁZAT RÉSZLETEI

Két életkori kategóriában lehet pályázni:

1. felnőttek
2. gyermekek

Terjedelem: ne legyen hosszabb, mint 6 A4-es oldal. A felhíváshoz jelentkezési lap nem tartozik, nevezési díj nincsen.

Pályázat benyújtása

Kérjük, a pályamunkákat elektronikus úton [-naboszi@gmail.com-](mailto:naboszi@gmail.com) juttassák el hozzánk, a tárgyban megnevezve „Göcsej”, vagy postán, 8991 Teskánd Rózsa u.10.- borítékra Göcsej felirattal.

Határidő: 2024.augusztus 15.

A pályázatok értékelése, díjazás A beérkezett írásokat szakmai zsűri szemlézi és díjazza. A kiemelt, legjobbnak minősített írásokat díjazzuk, Göcsej még jobb megismerését elősegítő anyagokkal. I-II-III. minősítésről, az esetleges különdíjakról oklevelet az eredményhirdetéskor nyújtjuk át.

Honlapunkon tájékozódhatnak, hogy mely települések tartoznak a Göcsej tájegységbe.

További információk: Németh Ágnes 06-30-277-3487

Várjuk az alkotásokat!

Göcseji Dombérozó Egyesület, Göcsej Civil Társaság